

**Ініціативній групі з підготовки установчих зборів для формування нового складу Громадської ради при Національній комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг**

## **Інформація про результати діяльності УКРАЇНЬКОЇ АСОЦІАЦІЇ ПЛАТІЖНИХ СИСТЕМ «УАПС»**

УКРАЇНЬКА АСОЦІАЦІЯ ПЛАТІЖНИХ СИСТЕМ «УАПС» (надалі – Асоціація «УАПС») перша та єдина організація в Україні, яка створена для об'єднання фінансових компаній, які в тому числі мають ліцензію на послуги з переказу коштів у національній валюті без відкриття рахунків в Україні.

Головною цілю Асоціації «УАПС» є всебічна взаємодія з органами законодавчої та виконавчої влади, представниками громадських організацій та бізнес-спільноти для вдосконалення правового поля для інноваційного розвитку платіжної інфраструктури в Україні та забезпечення якості та доступності всіх форм розрахунків.

Не зважаючи на те, що Асоціація «УАПС» ще дуже молода, але вже об'єднує інтереси майже 30% усіх фінансових компаній України, в тому числі які мають ліцензію на послуги з переказу коштів у національній валюті без відкриття рахунків в Україні, платіжних організацій, учасників платіжних систем та операторів платіжної інфраструктури.

Учасники Асоціації «УАПС» не належать до будь-яких політичних партій та релігійних організацій.

Асоціація «УАПС» всебічно взаємодіє з органами законодавчої та виконавчої влади, представниками громадських організацій та бізнес-спільноти для вдосконалення правового поля для удосконалення та розвитку платіжної інфраструктури в Україні.

Так, Президент Асоціації «УАПС» входить в складу Громадської ради Громадської ради при Держфінмоніторингу.

Асоціація «УАПС» подала пакет документів президента Асоціації «УАПС» Мурашко А.М. щодо включення кандидатури Президента Асоціації «УАПС» Мурашко А.М. до складу Громадської колегії Ради Національного банку України на 2019 – 2021 роки.

Асоціація «УАПС» подала пакет документів до включення представника Асоціації до Міжвідомчої робочої групи з питань реалізації інноваційних технологічних рішень для реєстрації розрахункових операцій у сфері торгівлі (у тому числі торгівлі з використанням Інтернету), громадського харчування, купівлі-продажу іноземної валюти, торгівлі через автомати з продажу (надання) товарів (послуг), надання послуг з приймання готівки для подальшого переказу, перевезення пасажирів та інших послуг.

За період своєї діяльності представники Асоціації «УАПС» активно приймали участь у семінарах, конференціях та форумах, виступали ініціаторами, щодо внесення змін до

діючих законодавчих актів та документів, подавали запити до органів законодавчої та виконавчої влади про надання роз'яснень, щодо практичного застосування та виконання вимог чинного законодавства України та інше.

Зазначаємо, що учасники Асоціації «УАПС» активно приймали участь у обговоренні моделі регулювання небанківського фінансового сектору та проектів постанов НБУ з валютного регулювання.

27 листопада 2018 року Асоціація «УАПС» виступила соорганізатором круглого столу «Обговорення моделі регулювання небанківського фінансового сектору. Проекти постанов НБУ з валютного регулювання» за участі представників Національного банку України та представників небанківського фінансового сектору.

Учасники круглого столу висловили консолідовану позицію ринку стосовно вищевказаних проектів і обговорили практичні деталі їх імплементації з представниками департаменту ліцензування, департаменту стратегії та реформування та департаменту відкритих ринків Національного Банку України. Після робочої зустрічі Асоціація «УАПС» збрала та надала пропозиції від представників небанківського фінансового сектору.

Крім того, Президент Асоціації «УАПС» Мурашко А.М. приймає участь у робочій групі при Нацкомфінпослуг, яка працює над проектом Положення Нацкомфінпослуг «Про здійснення фінансового моніторингу суб'єктами первинного фінансового моніторингу, державне регулювання і нагляд за діяльністю яких здійснює Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг».

Асоціація «УАПС», у складі Громадської ради Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг, планує сприяти реалізації громадянами конституційного права на участь в управлінні державними справами та сприяти врахуванню Нацкомфінпослуг громадської думки під час формування та реалізації державної політики у сфері ринків фінансових послуг та інше.

**Президент УКРАЇНСЬКОЇ  
АСОЦІАЦІЇ ПЛАТІЖНИХ СИСТЕМ**

16.04.2019 року



**А.М. Мурашко**